

# Дорога длиною в 110 лет



Государственное бюджетное учреждение  
«Стругановский колледж»



1914 - 2024



Влияние Строгановых на развитие региона огромно – это завод, первая школа, графская больница, первый театр, первые каменные здания, уникальные памятники, сохранившиеся и сегодня. Без этого мы не мыслим Очер и бережно храним наследие прошлого

И сегодня наш юбилей мы отмечаем, гордясь своим названием, гордясь своей историей, неразрывно связанной с историей страны, нашего города и завода.

Здание нашего колледжа – одна из городских достопримечательностей, было построено в 1914 году для училища сельскохозяйственного машиностроения.

После Октябрьской революции с 18-го года в здании размещается уже техникум сельскохозяйственного машиностроения. Но обучение было прервано в 19-20 гг. в связи с боевыми действиями Гражданской войны и захватом Очера белогвардейцами. Техникум лишился части инвентаря, здание пострадало от снаряда, погибли преподаватели, ушедшие на фронт.





В 2008 году в год 250 летнего юбилея города наш колледж стал «Строгановским».

И это очень символично, потому что вклад нашего учебного заведения в воспитание, обучение и профессиональное становление молодежи страны и региона огромно.



В настоящее время руководителем ГБПОУ «Строгановский колледж» является Десяткова Светлана Викторовна, ветеран педагогического труда, Почетный работник СПО Российской Федерации, проработавшая в системе профессионального образования более 40 лет.

И сегодня, гордясь историей, под руководством Светланы Викторовны колледж вписывает новые строки в историю.

Ежегодно пополняются достижения преподавателей и студентов колледжа. Преподаватели - Каменских Н.С. и Швецова В.В. представили свой педагогический опыт на Краевом конкурсе «Мастер года».

Активную профориентационную работу со школьниками ведут преподаватели Маланичева Е.А., Зубко И.А., Филимонова С.Л., Бушуев А.Ф., Бояршинова О.А., Ведерникова О.М., Смирнова М.А.

В колледже поддерживается развитие исследовательской деятельности, ежегодно проводится НПК среди студентов и преподавателей, результаты исследований ежегодно представляют Морозова Ю.Н., Наберухина Л.Я., Чернышева Л.М., Карнаухов И.В., Таблер К.П.



Преподаватели ведут разностороннюю образовательную и воспитательную работу. Одно из направлений работы — выработка у студентов активной жизненной позиции, воспитание патриотизма, целеустремленности, привитие навыков самостоятельной работы. В процессе обучения и воспитания необходимо учитывать возрастные особенности студентов, смысловую нагрузку дисциплин и профессиональных модулей, их сложность. Необходимо определить место каждой из них в учебном процессе. С этой задачей успешно справляются опытные педагоги, имеющие многолетний стаж работы, отмеченные почетной грамотой

Министерства образования и науки РФ – Кузьмина Т.Л., Бушуев А.Ф., Власова Н.Г., Чернышева Л.М., Карнаухов И.В., Гулина О.А., Зубко И.А., Голдобин И.Н., преподаватели, отмеченные Почетной грамотой Министерства образования и науки ПК – Мачалина Н.И., Зверева О.В., Калинина М.М., Каменских Н.С., Наговицын А.А



Гордость образовательного учреждения – это, конечно же, студенты. Наши студенты победители и призеры -: Краевых предметных олимпиад: физике, математике, английскому языку, обществознанию, информатике, Информационным технологиям, русскому языку. Успешно показали знания в краевой олимпиаде по дисциплине Охрана труда, олимпиаде по профессии Повар, кондитер, олимпиаде по финансовой грамотности.



Наши студенты успешно принимают участие в Региональных этапах Всероссийских олимпиад профессионального мастерства: УГС 35.00.00 «Сельское, лесное и рыбное хозяйство» в Пермском крае, УГС 08.00.00 «Техника и технология строительства», УГС 23.00.00 «Техника и технология наземного транспорта», УГС 43.00.00 «Сервис и туризм», в чемпионатном движении за последние 3 года у наших студентов призовые места по компетенциям: Выпечка осетинских пирогов (Путина Дарья, Павлова Полина, Бекова Кристина, Тиунова Кристина), Ремонт и обслуживание легкового автомобиля ( Лучников А.Н., Вахрушев Данил, Хлебопечение (Окулова Дарья), Обработка текста (Тиунова Виктория).



В колледже сформирована структура подготовки рабочих кадров, специалистов, ориентированная на региональный рынок труда и заказ работодателей.

Учиться в колледже стало перспективно, ведь рабочие специальности на современном рынке труда чрезвычайно востребованы.

Со слов наших замечательных студентов современников - «Учеба в Строгановском колледже превысила наши ожидания и оставила довольно положительные впечатления. Для студентов жизнь кажется куда интереснее, чем школьная.

Преподаватели объясняют материал серьезнее и вдумчивей, достойно оценивают учеников, помогают освоить профессии.



Школу наставника проходят молодые педагоги – Пономарев А.Н., Бурдина Э.А., Байдученко А.В., Карнаухов Е.И.

На базе колледжа ежегодно проводятся на высоком уровне - Мероприятия Краевого уровня: Краевой фестиваль технического творчества и прикладного искусства «Кладезь мастеров», краевой конкурс социальных проектов «Строгановское наследие» краевой конкурс учебных занятий с применением современных педагогических технологий, Региональный этап Чемпионата «Профессионалы» Пермского края и «Абилимпикс» по компетенции «Выпечка осетинских пирогов»

Мы перешагнули 110-летний рубеж, гордясь своей историей, гордясь огромным количеством выпускников-специалистов, успешно реализовавших себя в профессиональной деятельности, гордясь опытным педагогическим коллективом сегодняшнего дня, помним уже ушедших педагогов, вложивших свою душу и знания в наших выпускников, таких как Анна Леонтьевна Тиунова, Владимир Григорьевич Попов, Анатолий Андреевич Зубко, Владимир Савельевич Выголов, Василий Александрович Чернышев, Вера Владимировна Хмылова, мастеров, вершившие судьбы.



Сегодня колледж гордится педагогами – стажистами и молодыми преподавателями, хотим отметить бесценный труд наших педагогов-ветеранов, огромный поклон и долгих лет жизни, пожелать им здоровья – Атрощенко Л.И., Гуляевой Л.И, Пономаревой Ф.П., Сереброву Н.И., Замахаевой Р.Г, Ныробцеву Н.А., Чазову А.В., Колчановой В.А, Тарасовой Л.Г, Трепезаевой Е.А., Замахаеву В.В., Степановой Л.Г, Мачалиной Л.Э, Власовой К.Г., Захарову А.Г, Ершову С.Г., Носкову М.Н., Хомякову С.Ф, Хомякову М.Л.



Администрация, коллектив и ветераны колледжа выражают огромную признательность и благодарность социальным партнерам за спонсорскую поддержку, помощь в организации и проведении торжественного мероприятия, посвященного «Дню Учителя», «Дню СПО», «Международному Дню пожилого человека» в рамках празднования 110-летия колледжа:

Тиуну Алексею Владимировичу - директору АО «Очерский машиностроительный завод».

Индивидуальным предпринимателям Очерского ГО - Юрину Михаилу Ивановичу, Атрощенко Константину Васильевичу, Михалеву Роману Владимировичу, Бурдину Олегу Михайловичу, Меновцову Александру Сергеевичу.

Некрасову Михаилу Владимировичу - генеральному директору ООО «ТК ИНСТРУМЕНТ»

Морозовой Надежде Ивановне – генеральному директору ООО «ОЧЕРСКАЯ ТИПОГРАФИЯ»

Зубко Андрею Евгеньевичу – генеральному директору торговой сети магазинов «ЦВЕТЫ РЯДОМ»

Плотникову Андрею Владимировичу – депутату Думы Очерского городского округа.

Директору Артёмовой Г.В. и коллективу МАОУ ДО "Очерская детская школа искусств"



Наш Колледж – это традиции, опыт, большой потенциал и тысячи подготовленных специалистов. Преподаватели и мастера производственного обучения выполняют задачу огромной социальной важности, готовят рабочие кадры для города, региона, страны.